



時間：2016 年 10 月 14 日星期五（下午 6 點...8 點）書經.虞書.3《益稷謨》

【額內乾元（天、日）依眼覺「黔牟」卦心的「乾、坤」兩道】：

「易經（上古文明的原始佛法、宗廟神學）」在講：「基因人子、細胞人甬」的「我、人」，如何在「卦心：六爻」中攸往所學，構思心相產生。象曰（子曰、夫子曰、曾子曰：）、象曰（君子曰）的「文言教化模式」。再讓其冒出腦幹意志中樞的「卦象（意象）」明辨用後，月映心相之文理，返入腦室細胞、腦幹視窗中「典藏」，以完成基因天演造化的「大智度」演義。而這「一切義」的佛（易）學，是從「聖僧」的額內乾元女關，能「仁（瞳目上視丘、黔黑研眸：卦心孔道、生成陰陽兩儀的運作）」，以成「大觀在上」的觀修之道；並配合「厥作」逆出祖靈航載「子爺」冒出道心，以為「子曰」而起始。

夫子（孔子）冒出道心出世↑  
 《即：子爺、我佛、自性佛的出世》

六爻攸往、月映文理的：卦心孔道

「道中」天君的：眼覺黔牟

心胎龜藏

道心 六爻 五爻 四爻 三爻 二爻 一爻

《即：額內聖人的眼覺引領》  
 聖僧（曾子）的天日臨照↓

心胎龜藏

【君子曰】

耳根（胎）孔道：向內感知卦中「日說」所在

仁（瞳目上視丘）而側徹耳根「日說」

【易經、論語中的「君子曰（象曰）」】：

玉（基因映模的基石）琮

卦心的：筭內

卦位四方（君子曰、象曰所在）

道（基因孔道）

基因歷階演化刻度



孔卦心  
孔道  
仁(以上  
視丘瞻目)  
卦位的書冊

冒出「心胎(胎藏)、卦心」  
的基因人子：「子曰」讀書

龜藏  
(胎藏)



【我國四川三星堆出土的“古埃及象形圖文後期簡體字”】：  
天帝符兌，考背，茲音航往，  
天子，陽覺，冒出，靈山，賜谷，  
勒止，月映珠中，并合，答拜，  
廣大，龜藏，吟，丞、冢。



映入禾苗  
業(葉)藏  
記入卦位神  
龕、吟  
十黏  
保護卦位  
保護卦位

「魚」，閩南話有：“即(鯽  
質)、這”之意。  
魚，能在靈道中航載人子(念  
字子)，產生「立即的概念  
、點子、智光、idea」。

甘霖、桑串三爻(條)、  
考背.考背.

【我國四川三星堆出土的“古埃及象形圖文”】：

書經、虞書.5《益-稷》

1.帝曰：「來，禹！汝亦昌言。」禹拜曰：「都！帝予何言！予思曰：攸攸。」



【譯】帝（堯帝）曰：「前來，禹（胎藏內基因羽藏的寓建者）！汝亦昌明志向以為文言定謨。」禹答拜曰：「將加著卦心所生作的基因羽藏都會於月映之筭內（都）！上帝又何須給予文言？給予月映筭內構思心相的時日，就能“敦敦教誨筭內每位基因子民（孜孜）。」



2. 皋陶曰：「吁！如何？」禹曰：「洪水滔天，浩浩懷山襄陵。下民昏墊，予乘四載，隨山刊木，暨益奏，庶鮮食。」

【譯】皋陶曰：「吁（吐向入卦中月映之筭內）會如何呢？」禹曰：「月映筭內六爻所交會共構的“基因羽藏洪水”，會從卦位塔基的白井來滔動腦部的上天，洪水將浩浩盪盪流入“腓骨內胸懷的脊山（懷山）”與其谷口接縫“襄助耳胎聞知之山陵”。卦中下界之“人民（細胞人甬）”在此際，則乃昏沉的墊置在胸脊孔道。此時給予下民搭乘卦位塔基四方之信物，依隨胸脊骨髓內山崗以刊載神經脈叢的樹木，“清晨既往（暨）”時就能有“益稷”於心律脈動之鳴奏。此中的庶民，是以新鮮的禾苗信物來食取。」

3. 予決九川，距四海，浚畎畝，澮距川。暨稷，播奏。



庶<sub>2</sub>，艱<sub>2</sub>食<sub>2</sub>鮮<sub>2</sub>食<sub>2</sub>。懋<sub>2</sub>遷<sub>2</sub>有<sub>2</sub>無<sub>2</sub>，化居。烝民乃粒，萬邦作乂。」

【譯】（吐响入卦中月映之筭內）將給予溝決區分“卦位九疇的大川（九川）”，間距卦中筭內四方的基因羽藏洪海，浚深“卦位塔基可反芻、孝考之田畝（畎）”，在其爻中交會處來間距以成川流。“清晨既往（暨）”時就能「稷（在卦位塔基田峻中生作禾苗）」，播種出能鳴奏心律中庶民。能在艱難中食取、能取新鮮的信物以食用。能茂盛心思所遷動的有食無食，以變化庶民之固有居處。烝民（依心胎爐火之清蒸品物所化生的細胞人甬）乃能含入質粒，在卦心【卍（萬）】字所軸動的耳胎城邦中，承作“正、反、合所思辨的爻位義理（乂）”。



4. 皋陶曰：「兪！師汝昌言。」禹曰：「都！帝慎，乃在位。」帝曰：「兪！」禹曰：「安汝止，惟幾，惟康，其弼直。惟動丕應，溪志以昭受上帝，天其申命、用休。」

【譯】皋陶曰：「兪（曉喻之）！師學“汝（指：禹的筭內月映）”所昌盛文言；謨式。」禹曰：「將加著卦心所生作的基因羽藏都會於月映之筭內（都）！上帝



...「林明華」網站 卦中宇宙論國學（周秦宗廟、古經）研究會

才能慎重，乃處在登基為用之卦位。」帝曰：「俞（曉喻之）！」禹曰：「安定汝（指：上帝），止觀於筊內登基為用之卦位。惟有此才幾是達及卦中周身、惟有此才獲得周身運行之安康，其中“輔正（弼）”的才獲得正直。惟有依“汝登基之卦位”來生動，才可使基因胚源能獲得相應。“出入基因胚源小徑（溪）”之時能含有志向，才得以感昭、承受上帝之旨意，上天才能在其中重申胚源而來的天演造化使命、用後休作（存入胎藏、潛移默化）。」